
Mercredi 30 septembre • Neuilly-sur-Seine

GRANDS VINS
SPIRITUEUX



La Maison Aguttes est heureuse de vous présenter sa nouvelle vente 
de Vins et Spiritueux qui se déroulera le 30 septembre, à Neuilly.

Le département vous propose de découvrir ici une large sélection de 
près de 500 lots, tous expertisés par Denis Bernard, inscrits dans une 
vente qui se caractérise cette fois par une dispersion de nombreux crus 
«pointus», réputés difficiles à se procurer, parmi les grand noms des 
vignobles du R hône et de la Bourgogne notamment.
Ces pépites issues de la caves de quelques collectionneurs avisés vous 
sont ici proposées dans ce qui constitue une belle occasion de goûter 
ces oiseaux rares du vin français.
 
En couverture, une composition de magnums met en avant quelques-
uns des lots issus du domaine Jean Grivot qui seront offert à la vente 
(lots 50 à 69).
 
Pour ne citer que quelques Bordeaux qui prendront place dans cette 
vente: Pétrus, Haut-Brion, Margaux, Latour, Figeac, Yquem...
Pour la Bourgogne : Morey, A. Gros, Mugnier, Grivot, Sauzet, 
F. Lamarche, Mortet, Confuron, Vogüé...
Le Rhône :  Allemand, H. Bonneau, Rayas, Jamet, Chave, Clape, Cuilleron, 
Voge...
Mais aussi d’autres grands dont Cotat, Dagueneau, Ganevat, Trévallon...
Et enfin les incontournables spiritueux qui ponctuent toujours nos 
dispersions dont cette fois quelques Chartreuses, R hums, Cognacs, 
Whiskies...
 
Je vous souhaite donc à tous, de très belles enchères et beaucoup de 
plaisir avec ces vins.

Pierre-Luc Nourry

Lot 72 – 6 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2009 - Etienne Sauzet. Estimation : 1 500 - 1 620 €

Lot 63 – 6 B RICHEBOURG (Grand Cru) - 2010 - Jean Grivot. Estimation : 4 050 - 4 500 €
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RENDEZ-VOUS DÈS À PRÉSENT SUR AGUTTES.COM POUR DÉCOUVRIR  
LA LISTE COMPLÈTE DES LOTS, LES PHOTOS ET LES CONDITIONS DE VENTE.

Pour toute demande concernant cette vente ou pour laisser vos ordres d’achat, merci de prendre contact 
avec Pierre-Luc Nourry : +33 (0)1 47 45 91 50 - nourry@aguttes.com. Expert : Denis Bernard

LE DÉPARTEMENT VINS & SPIRITUEUX DE LA MAISON AGUTTES 
A LE PLAISIR DE VOUS PRÉSENTER  SA NOUVELLE VENTE QUI SE TIENDRA

LE MERCREDI 30 SEPTEMBRE À NEUILLY-SUR-SEINE 
À 11H PUIS 14H30

Lot 46 – 5 B PETRUS (Caisse Bois de 12 remise à l’accquéreur) 1 e.q.i ; 2 quasi s.e. 
et 2 s.e. - 1989 - Pomerol. Estimation : 7 500 - 8 000 €

Lot 64 – 1 Mag RICHEBOURG (Grand Cru) - 2010 - Jean Grivot. 
Estimation : 1 400 - 1 600 €

Lot 75 – 12 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) (Caisse Bois 
d’origine) - 2008 - François Lamarche. 
Estimation : 2 640 - 2 880 €

Lot 87 – 6 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2011 - 
François Lamarche. Estimation : 1 320 - 1 440 €

Lot 102 – 1 Mag CÔTES DU JURA LES VIGNES DE MON PÈRE - 2007 - 
Jean-François Ganevat. Estimation : 400 - 500 €

Lot 90 – 1 B WHISKY SPEYSIDE 41 ANS D’ÂGE - 1967 - Strathisla 
/ Ducan Taylor 70 Cl 45,5% (Coffret) distillé le 12.05.1967 ; mise 
en bouteille le 01.12.2008; cask n° 2717; 31/102 
Estimation : 800 - 900 €

Lot 164 - 12 B CÔTE RÔTIE (quelques marques éiquettes) - 2005 - 
Jamet. Estimation : 1 380 - 1 500 €

Lot 92 – 1 B RHUM LAJUS DU CARBET (e.l.a ; accrocs clm.) - 
1966 - Jean Bally. Estimation : 400 - 450 €
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1  3 B CHAMPAGNE DOM PÉRIGNON (Coffret) 1 à 1,2 ; 1 à 1,6 et 1 à 1,8 cm ; bel aspect - 1978 - 
Moêt & Chandon

600 - 660

2  4 B CHAMPAGNE COMTES DE CHAMPAGNE (Coffret) - 1995 - Taittinger 560 - 600

3  1 Mag ARMAGNAC HORS D’ÂGE XO CUVÉE BERNARD VII 150 Cl 40% (étui) forme basquaise - 
NM - Ducastaing

60 - 75

4  1 B LIQUEUR GRAND MARNIER CUVÉE DU CENTENAIRE 1827-1927 (étui) - NM - Marnier-
Lapostolle
1 B BÉNÉDICTINE BOUTEILLE DU COUPLE (M.B.) - NM - Abbaye de Fécamp

50 - 60

5  1 B NUITS ST GEORGES LES CHAIGNOTS (1er Cru) 2 cm; e.a. - 1985 - Georges Mugneret 140 - 160

6  2 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. légères - 1991 - Joseph Roty 600 - 650

7  1 B MUSIGNY (Grand Cru) 2,5 cm ; e.l.s ; 1 accroc sommet capsule - 1987 - Jacques-Frédéric 
Mugnier

500 - 550

8  2 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) e..a ; clm.s. - 1990 - Guy Castagnier 140 - 160

9  3 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) 2 e.l.s ; 1 e.t.h ; clm.s. légères - 1993 - Guy Castagnier 180 - 210

10  1 B CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru) e.t.h. légères ; clm.s. - 1990 - Guy Castagnier
1 B LATRICIÈRES-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.a ; clm.s. plissée - 1994 - Guy Castagnier
1 B MAZY-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.t.h. à e.l.a ; s.c.m. - ? - Guy Castagnier

120 - 140
	
	

11  1 Mag SAVIGNY-LES-BEAUNE CHAMP CHEVREY (1er Cru) clm.s. - 1998 - Tollot-Beaut 50 - 60

12  2 B VACQUEYRAS - 2010 - Château des Tours
1 B VIN DE PAYS DE VAUCLUSE MERLOT-SYRAH - 2005 - Domaine des Tours

190 - 220
	

13  3 B CÔTES DU RHÔNE LA PIALADE - 2014 - Emmanuel Reynaud 225 - 255

14  1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (clm. plissée) - 2006 - Château Rayas 400 - 450

15  1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 accroc léger étiquette) - 2003 - Pignan 200 - 220

16  1 Mag MEURSAULT MEIX CHAVAUX (e.l.a.) - 2013 - Jean-Marc Roulot 300 - 325

17  1 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) - 2011 - Etienne Sauzet 240 - 260

18  1 B RICHEBOURG (Grand Cru) - 2011 - Anne Gros 380 - 420

19  1 B RICHEBOURG (Grand Cru) - 2013 - Anne Gros 350 - 375

20  1 B RICHEBOURG (Grand Cru) - 2014 - Anne Gros 350 - 375

21  3 B MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru) - 2011 - Pierre Morey 300 - 330

22 3 B MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru) - 2013 - Pierre Morey 300 - 330

23 3 B MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru) - 2013 - Pierre Morey 300 - 330

24 1 B BONNES-MARES (Grand Cru) - 2010 - Comte de Vogüé 350 - 375

25 1 B BONNES-MARES (Grand Cru) - 2010 - Comte de Vogüé 350 - 375

26 1 B BONNES-MARES (Grand Cru) - 2011 - Comte de Vogüé 300 - 325

27 1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY LES AMOUREUSES (1er Cru) - 2014 - Comte de Vogüé 325 - 350

28 1 B MUSIGNY VIEILLES VIGNES (Grand Cru) - 2011 - Comte de Vogüé 500 - 550

29 1 B MUSIGNY VIEILLES VIGNES (Grand Cru) - 2011 - Comte de Vogüé 500 - 550

30 1 B MUSIGNY VIEILLES VIGNES (Grand Cru) - 2011 - Comte de Vogüé 500 - 550

31 1 B ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru) - 2011 - Jean-Jacques Confuron 250 - 275

32 1 B ROMANÉE SAINT-VIVANT (Grand Cru) - 2011 - Jean-Jacques Confuron 250 - 275

33 3 B SAUMUR-CHAMPIGNY LES CLOS - 2014 - Clos Rougeard 360 - 390

34 1 B SAUMUR-CHAMPIGNY LES POYEUX - 2014 - Clos Rougeard 190 - 210

35 1 B CHARTREUSE VERTE VEP 100 Cl 54% (mise en bouteille en 2018) (Caisse Bois d’origine) - 
NM - Pères Chartreux

200 - 220

36 1 B CHARTREUSE VERTE VEP 100 Cl 54% (mise en bouteille en 2019) (Caisse Bois d’origine) - 
NM - Pères Chartreux

190 - 210

37 1 B CHARTREUSE JAUNE VEP 100 Cl 42% (mise en bouteille en 2018) (Caisse Bois d’origine) - 
NM - Pères Chartreux

200 - 220

38 1 B CHARTREUSE JAUNE VEP 100 Cl 42% (mise en bouteille en 2019) (Caisse Bois d’origine) - 
NM - Pères Chartreux

190 - 210

39 1 B CHARTREUSE JAUNE VEP 100 Cl 42% (mise en bouteille en 2020) (Caisse Bois d’origine) - 
NM - Pères Chartreux

190 - 210

40 1 B CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS 70 Cl 43% (mise en bouteille en 2020) 
(étui) - NM - Pères Chartreux

100 - 120

41 1 B CHARTREUSE JAUNE LA REINE DES LIQUEURS 70 Cl 43% (mise en bouteille en 2020) 
(étui) - NM - Pères Chartreux

100 - 120

42 1 B CHÂTEAU HAUT BRION - 2016 - GCC1 Graves 350 - 375

43 1 B CHÂTEAU LATOUR (e.a.) - 1986 - GCC1 Pauillac 250 - 270

44 1 B CHÂTEAU MARGAUX (B.G.+; e.t.h. légères) - 1985 - GCC1 Margaux 240 - 260

45 2 B CARRUADES DE LAFITE ROTHSCHILD - 1989 - Pauillac 320 - 360

46 5 B PETRUS (Caisse Bois de 12 remise à l’accquéreur) 1 e.q.i ; 2 quasi s.e. et 2 s.e. - 1989 - 
Pomerol

7 500 - 8 000

47 6 B CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE (Caisse Bois de 12 remise à l’acquéreur) 
2 B.G. - 1989 - GCC2 Pauillac

840 - 900

48 5 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (Caisse Bois de 12 remise à l’acquéreur) 3 B.G; 3 e.l.a. - 
1985 - GCC2 Saint-Julien

600 - 650

49 9 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (quelques marques capsules) - 1996 - CC Graves 1 200 - 1 400

50 1 Mag RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s. - 1995 - Jean Grivot 750 - 800

51 1 Mag RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.s. - 1999 - Jean Grivot 900 - 1 000

52 1 Mag RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.a. - 1999 - Jean Grivot 900 - 1 000

53 6 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 1 étiquette légèrement plissée - 2007 - Jean Grivot 720 - 780

54 6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) - 2008 - Jean Grivot 600 - 660

55 6 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)  - 2008 - Jean Grivot 810 - 870

56 6 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 2 e.l.a ; 2 e.a. - 2008 - Jean Grivot 810 - 870

57 4 B RICHEBOURG (Grand Cru) - 2008 - Jean Grivot 1 600 - 1 800

58 6 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 1 accroc léger étiquette - 2009 - 
Jean Grivot

1 080 - 1 200

59 5 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)  - 2009 - Jean Grivot 900 - 1 020

60 1 Mag ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) e.l.a. - 2009 - Jean Grivot 440 - 480

61 1 Mag ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) e.l.a. - 2009 - Jean Grivot 440 - 480

62 2 Mag CHAMBOLLE-MUSIGNY LA COMBE D’ORVEAU - 2009 - Jean Grivot 240 - 280

63 6 B RICHEBOURG (Grand Cru) - 2010 - Jean Grivot 4 050 - 4 500

64 1 Mag RICHEBOURG (Grand Cru)  - 2010 - Jean Grivot 1 400 - 1 600

65 1 Mag RICHEBOURG (Grand Cru) e.l.a. - 2010 - Jean Grivot 1 400 - 1 600

66 2 Mag CLOS-VOUGEOT (Grand Cru) 1 e.l.s. - 2011 - Jean Grivot 400 - 440

67 1 Mag ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) e.a. - 2011 - Jean Grivot 330 - 360

68 4 B RICHEBOURG (Grand Cru) - 2011 - Jean Grivot 1 250 - 1 450

69 1 Mag RICHEBOURG (Grand Cru) - 2011 - Jean Grivot 1 000 - 1 100

70 1 Mag MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h. à e.a ; clm.s. - 2007 - Etienne Sauzet 800 - 900

71 1 Mag MONTRACHET (Grand Cru) e.t.h. plissée ; clm.s. - 2008 - Etienne Sauzet 800 - 900

72 6 B CHEVALIER-MONTRACHET (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2009 - Etienne Sauzet 1 500 - 1 620

73 6 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) - 2004 - François Lamarche 1 020 - 1 140

74 6 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) - 2007 - François Lamarche 1 320 - 1 440

75 12 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2008 - François Lamarche 2 640 - 2 880

76 12 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2008 - François Lamarche 1 200 - 1 320

77 3 Mag CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) 1 e.a. - 2008 - François Lamarche 630 - 690

78 3 Mag LA GRANDE RUE (Grand Cru)  - 2008 - François Lamarche 1 350 - 1 500

79 6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2009 - François Lamarche 720 - 780

80 2 Mag CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru)  - 2009 - François Lamarche 500 - 550

81 3 Mag GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru)  - 2009 - François Lamarche 1 350 - 1 500

82 3 Mag LA GRANDE RUE (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) e.t.h. légères - 2009 - François 
Lamarche

1 800 - 1 950

83 6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2011 - François Lamarche 600 - 660

84 6 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2011 - François Lamarche 600 - 660
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85 2 Mag CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2011 - François Lamarche 420 - 460

86 6 B GRANDS-ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2011 - François Lamarche 1 020 - 1 140

87 6 B LA GRANDE RUE (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine) - 2011 - François Lamarche 1 320 - 1 440

88 1 Mag LA GRANDE RUE (Grand Cru) e.l.a. - 2011 - François Lamarche 450 - 500

89 1 B PORTO COLHEITA ADAMADO (étui) - 1937 - Gilbert’s Port 150 - 170

90 1 B WHISKY SPEYSIDE 41 ANS D’ÂGE  - 1967 - Strathisla / Ducan Taylor
70 Cl 45,5% (Coffret) distillé le 12.05.1967 ; mise en bouteille le 01.12.2008 ; cask n° 2717 ; 
31/102

800 - 900

91 2 B COGNAC FINE CHAMPAGNE MÉDAILLON VSOP 70 Cl 40% (e.l.a.) - NM - Martell 40 - 50

92 1 B RHUM LAJUS DU CARBET (e.l.a ; accrocs clm.) - 1966 - Jean Bally 400 - 450

93 2 B RHUM 6 ANS D’ÂGE 75 Cl 44% (e.l.s.) - NM - Clément 60 - 70

94 1 B RHUM 15 ANS D’ÂGE 75 Cl 44%  - NM - Clément 60 - 70

95 1 B GRAND RHUM VIEUX 70 Cl 50% - NM - Domaine de Séverin
1 B GRAND RHUM PUR VESOU 70 Cl 50% - NM - Domaine de Séverin

70 - 80
	

96 1 B RHUM BLACK HEAD 100 Cl 40% - NM - Cazanove 80 - 100

97 1 B BAS-ARMAGNAC VSOP 70 Cl 40%  - NM - Dartilongue
1 B CHABLIS VAILLONS (1er Cru) e.l.s ; clm.s ; c.s. - 1991 - Joseph Drouhin

40 - 50
	

98 1 B CHÂTEAU D’YQUEM (e.t.a.) - 1997 - C1 Supérieur Sauternes 200 - 220

99 1 Mag CHÂTEAU D’YQUEM - 1999 - C1 Supérieur Sauternes 350 - 380

100 1 Mag CHÂTEAU D’YQUEM - 2002 - C1 Supérieur Sauternes 340 - 360

101 1 Mag CHÂTEAU D’YQUEM - 2003 - C1 Supérieur Sauternes 400 - 450

102 1 Mag CÔTES DU JURA LES VIGNES DE MON PÈRE - 2007 - 
Jean-François Ganevat

450 - 500

103 1 B RICHEBOURG (Grand Cru) - 2015 - Anne Gros 425 - 475

104 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) clm. légèrement plissée - 2009 - 
Harmand-Geoffroy

110 - 130

105 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) - 2013 - Harmand-Geoffroy 90 - 100

106 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) - 2014 - Harmand-Geoffroy 90 - 100

107 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) - 2015 - Harmand-Geoffroy 110 - 130

108 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) - 2016 - Harmand-Geoffroy 110 - 130

109 1 Mag BOURGOGNE Blanc - 2013 - Domaine Leflaive 80 - 90

110 1 Mag MORGON CÔTE DU PY CUVÉE 3,14 - 2014 - Jean Foillard 120 - 140

111 1 Mag CÔTE RÔTIE (e.t.h.) - 2015 - Semaska 70 - 80

112 1 JERO CÔTE RÔTIE - 2015 - Semaska 160 - 180

113 1 JERO CROZES-HERMITAGE LA GUIRAUDE (Caisse Bois d’origine) - 2015 - Graillot 180 - 200

114 1 JERO CROZES-HERMITAGE LA GUIRAUDE (Caisse Bois d’origine) - 2016 - Graillot 180 - 200

115 1 B L’HERMITAGE Rouge - 2009 - Jean-Louis Chave 290 - 310

116 1 B L’HERMITAGE Rouge - 2010 - Jean-Louis Chave 280 - 300

117 1 Mag CORNAS  - 2009 - Clape 180 - 200

118 1 Mag CORNAS  - 2012 - Clape 140 - 160

119 1 Mag CORNAS  - 2014 - Clape 120 - 140

120 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE MARIE BEURRIER - 2011 - Henri Bonneau 260 - 280

121 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE MARIE BEURRIER - 2013 - Henri Bonneau 230 - 250

122 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE - 2015 - Domaine le Vieux Donjon 150 - 170

123 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE - 2016 - Domaine le Vieux Donjon 150 - 170

124 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE - 2016 - Charvin 180 - 210

125 1 JERO CÔTES DU RHÔNE Rouge - 2015 - Charvin 60 - 75

126 1 JERO CÔTES DU RHÔNE Rouge - 2016 - Charvin 60 - 75

127 1 JERO CÔTES DU RHÔNE Rouge - 2017 - Charvin 60 - 75

128 1 Mag CHÂTEAU L’ÉVANGILE (e.l.a.) - 1995 - Pomerol 150 - 170

129 2 Mag CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (e.l.s.) - 2001 - GCC1B Saint-Emilion 180 - 200

130 3 Mag CHÂTEAU TROPLONG MONDOT - 2006 - GCC1B Saint-Emilion 300 - 330

131 3 Mag CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU - 2006 - GCC2 Saint-Julien 450 - 500

132 1 Mag CHÂTEAU PICHON COMTESSE DE LALANDE - 2006 - GCC2 Pauillac 130 - 150

133 2 Mag CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON - 2006 - GCC2 Pauillac 260 - 280

134 1 Mag CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE - 2006 - CC Graves 90 - 100

135 3 Mag CHATEAU LÉOVILLE BARTON - 2006 - GCC2 Saint-Julien 270 - 300

136 1 Mag CHÂTEAU LYNCH BAGES (e.l.a.) - 1997 - GCC5 Pauillac 110 - 130

137 2 Mag CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.l.s.) - 2009 - Haut-Médoc 120 - 140

138 2 Mag CHÂTEAU SOCIANDO MALLET (e.l.s.) - 2006 - Haut-Médoc 90 - 100

139 2 Mag CHÂTEAU PONTET CANET (1 e.l.a.) - 2006 - GCC5 Pauillac 200 - 220

140 3 Mag CHÂTEAU PONTET CANET - 2008 - GCC5 Pauillac 360 - 420

141 1 Mag CHÂTEAU GAZIN (e.l.a ; quelques marques et accrocs capsule) - 1999 - Pomerol 70 - 80

142 1 Mag ALTER EGO DE PALMER - 2006 - Margaux 80 - 90

143 1 Mag CHÂTEAU HAUT MARBUZET - 2003 - Saint-Estephe 60 - 70

144 1 Mag CHÂTEAU LÉOVILLE POYFERRÉ - 2000 - GCC2 Saint-Julien 180 - 200

145 2 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge - 2012 - Charvin 110 - 130

146 3 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge - 2013 - Charvin 160 - 180

147 2 Mag CÔTE RÔTIE (1 e.l.a.) - 2006 - Jamet 360 - 400

148 1 Mag BAROLO LE VIGNE (Caisse Bois d’origine) - 2008 - Luciano Sandrone 160 - 180

149 1 Mag BAROLO LE VIGNE (Caisse Bois d’origine) - 2008 - Luciano Sandrone 160 - 180

150 2 Mag NEBBIOLO D’ALBA VALMAGGIORE (Caisse Bois d’origine individuelle) - 2011 - 
Luciano Sandrone

60 - 70

151 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois d’origine) - 2005 - 
Domaine du Vieux Télégraphe

300 - 330

152 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois d’origine) - 2006 - Château de Beaucastel 270 - 300

153 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (Caisse Bois d’origine) - 2006 - Château de Beaucastel 270 - 300

154 3 B CHAMPAGNE VP EXTRA BRUT (Grand Cru) - NM - Egly-Ouriet
1 B CHAMPAGNE BLANC DE NOIRS BRUT (Grand Cru) e.l.a. - NM - Egly-Ouriet

240 - 280
	

155 2 B BAROLO CANNUBI BOSCHIS (e.l.s.) - 2008 - Luciano Sandrone
1 B BAROLO LE VIGNE (e.l.s.) - 2008 - Luciano Sandrone

240 - 270
	

156 1 B EDEN VALLEY HILL OF GRACE SHIRAZ - 1998 - Henschke - Australie 180 - 200

157 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (e.t. légères dont 1 e.l.a ; 1 clm.a.) - 2005 - 
Château de Beaucastel

350 - 400

158 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (étiquettes plisseés dont 1 e.t.a ; 1 clm.a.) - 2005 - 
Château de Beaucastel

150 - 170

159 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (1 e.t ; 1 e.a.) - 2006 - Château de Beaucastel 375 - 425

160 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES (e.l.s.) - 2007 - Château de Beaucastel 200 - 230

161 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s. dont 1 e.l.a ; clm.s.) - 1995 - Château de Beaucastel
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (3,3 cm ; e.t.h.) - 1991 - Château de Beaucastel

260 - 290
	

162 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) - 2000 - Château de Beaucastel
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) - 2001 - Château de Beaucastel
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge - 2006 - Château de Beaucastel

140 - 160
	
	

163 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge - 2009 - Château de Beaucastel 160 - 180

164 12 B CÔTE RÔTIE (quelques marques éiquettes) - 2005 - Jamet 1 380 - 1 500

165 3 B CÔTE RÔTIE - 2006 - Jamet 270 - 300

166 1 B CÔTE RÔTIE CÔTE ROZIER (e.l.s.) - 2006 - Bonnefond
1 B CÔTE RÔTIE CÔTE ROZIER (e.l.s.) - 2009 - Bonnefond

70 - 80
	

167 1 B CÔTE RÔTIE (e.t.a.) - 2003 - Jamet
1 B CÔTE RÔTIE RÉSERVE DU DOMAINE (e.l.s.) - 2003 - Michel & Stéphane Ogier
1 B CÔTE RÔTIE (e.l.s.) - 2009 - Michel & Stéphane Ogier

160 - 180
	
	

168 2 B CÔTE RÔTIE TERRES SOMBRES - 2010 - Cuilleron
1 B CÔTE RÔTIE BASSENON (e.l.s.) - 2006 - Cuilleron
1 B CÔTE RÔTIE MADINIÈRE - 2006 - Cuilleron

120 - 140
	
	

169 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE RÉSERVÉE - 2009 - Domaine du Pegaü 130 - 150
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170 2 B CORNAS REYNARD (1 e.l.a.) - 2005 - Thierry Allemand
1 B CORNAS CHAILLOT - 2005 - Thierry Allemand

520 - 560
	

171 3 B CORNAS LES VIEILLES VIGNES - 2015 - Alain Voge 120 - 135

172 3 B CORNAS LES CHAILLES - 2015 - Alain Voge 80 - 100

173 3 B CORNAS (e.l.s.) - 2009 - Clape 270 - 300

174 3 B CORNAS (1 e.l.a.) - 2014 - Clape 160 - 180

175 2 B CORNAS RENAISSANCE (1 e.l.a.) - 2014 - Clape
1 B CORNAS VIEILLES VIGNES - 2014 - Alain Voge

105 - 120
	

176 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) - 2009 - Clos des Papes
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) - 2006 - Clos des Papes

240 - 280
	

177 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.l.a.) - 2005 - Domaine de Marcoux
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.s.) - 1998 - Château la Nerthe

90 - 110
	

178 2 B HERMITAGE Blanc (e.t.h. légères dont 1 e.l.a ; 1 clm.s.) - 2005 - Guigal
1 B CÔTE RÔTIE (e.l.s.) - 1990 - Guigal

120 - 140
	

179 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (2 e.l.a.) - 2012 - Charvin
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge - 2009 - Charvin

160 - 180
	

180 6 B CORNAS - 2014 - Domaine du Tunnel 150 - 175

181 7 B HERMITAGE LA CHAPELLE (4 e.t.h. dont 1 e.l.a.) - 1997 - Jaboulet Ainé 440 - 480

182 3 B HERMITAGE LA CHAPELLE (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) - 2001 - Jaboulet Ainé 220 - 250

183 6 B CORNAS LES BILLES NOIRES (1 c.c.) - 2009 - Matthieu Barret 300 - 330

184 7 B CORNAS LES BILLES NOIRES (1 e.l.a.) - 2010 - Matthieu Barret 350 - 400

185 2 B CONDRIEU LES CHAILLÉES DE L’ENFER - 2009 - Georges Vernay 110 - 120

186 4 B VIN DE PAYS DES BOUCHES DU RHÔNE Rouge - 2000 - Domaine de Trévallon 280 - 320

187 2 B VIN DE PAYS DES BOUCHES DU RHÔNE Rouge - 2007 - Domaine de Trévallon 120 - 140

188 4 B SANCERRE LES MONTS DAMNÉS (capsules avec cire abimées) - 2014 - François Cotat 140 - 160

189 2 B SANCERRE LES MONTS DAMNÉS (1 capsules avec cire abimée) - 2015 - François Cotat 70 - 80

190 2 B SANCERRE LES CULS DE BEAUJEU (capsules avec cire abimées) - 2014 - François Cotat 70 - 80

191 2 B SANCERRE LES CULS DE BEAUJEU (e.l.s ; capsules avec cire légèrement abimées) - 2015 
- François Cotat

70 - 80

192 2 B SANCERRE LA GRANDE CÔTE (capsules avec cire légèrement abimées) - 2014 - 
François Cotat

80 - 90

193 2 B SANCERRE LA GRANDE CÔTE (capsules avec cire abimées) - 2015 - François Cotat 80 - 90

194 1 B SAUMUR LA CHARPENTERIE Blanc (e.l.s.) - 2011 - Domaine du Collier
1 B SAUMUR LA CHARPENTERIE Rouge - 2011 - Domaine du Collier
1 B SAUMUR BRÉZÉ (e.l.s.) - 2005 - Guiberteau

140 - 160
	
	

195 1 B POUILLY-FUMÉ PUR SANG - 2006 - Dagueneau
1 B POUILLY-FUMÉ PUR SANG - 2007 - Dagueneau
1 B POUILLY-FUMÉ SILEX (c.a. bas de jupe) - 2007 - Dagueneau

190 - 220
	
	

196 2 B GEVREY-CHAMBERTIN EN CHAMPS VIELLE VIGNE (e.l.s.) - 2002 - Denis Mortet
1 B GEVREY-CHAMBERTIN EN CHAMPS VIELLE VIGNE (e.l.s.) - 2003 - Denis Mortet

220 - 250
	

197 2 B GEVREY-CHAMBERTIN AU VELLÉ (e.l.s.) - 2002 - Denis Mortet 180 - 200

198 1 B GEVREY-CHAMBERTIN EN DÉRÉE VIELLE VIGNE (e.l.a.) - 2002 - Denis Mortet
1 B GEVREY-CHAMBERTIN COMBE DU DESSUS (e.t.h. légères) - 2002 - Denis Mortet

180 - 200
	

199 1 B VOLNAY CLOS DE LA CAVE DES DUCS (1er Cru) e.l.s. - 2010 - Benjamin Leroux
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET CLOS ST JEAN Rouge (1er Cru) - 2013 - Jean-Noël Gagnard
1 B CHASSAGNE-MONTRACHET LES CHENEVOTTES Blanc (1er Cru) - 2003 - 
Jean-Noël Gagnard

90 - 110
	
	

200 1 B CORTON-RENARDES (Grand Cru) - 1998 - Christian Gros
1 B MOREY-ST-DENIS CLOS DES ORMES (1er Cru) e.l.a ; clm.a. - 1986 - Jean Raphet
1 B CHAMBERTIN (Grand Cru) 7,5 cm; e.t.h. à e.l.a ; clm.a ; c.s. à c.c. couleuse - 1929 - 
Faye & Macon

90 - 110
	
	

201 1 B GEVREY-CHAMBERTIN  - 2013 - Claude Dugat
1 B GEVREY-CHAMBERTIN  - 2009 - Domaine Humbert Frères
1 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.a.) - 2006 - Jean-Jacques Confuron

110 - 130
	
	

202 1 B MEURSAULT-PERRIÈRES (1er Cru) e.l.a. - 2002 - Albert Grivault
1 B MEURSAULT (e.l.s.) - 2003 - Michel Lafarge
1 B MEURSAULT EN LA BARRE (e.l.s.) - 2001 - François Jobard

130 - 160
	
	

203 1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) e.l.s. - 2003 - Bonneau du Martray 90 - 100

204 3 B PULIGNY-MONTRACHET (2 e.l.s. et 1 e.l.a.) - 2014 - Jacques Carillon 110 - 130

205 1 B GEVREY-CHAMBERTIN VIEILLES VIGNES - 2013 - Denis Bachelet
1 B CÔTE DE NUITS-VILLAGES - 2013 - Denis Bachelet
1 B CÔTE DE NUITS-VILLAGES (e.l.a.) - 2010 - Denis Bachelet

90 - 110
	
	

206 3 B MEURSAULT CHARMES (1er Cru) - 2017 - Fanny Sabre 135 - 150

207 3 B BEAUNE (1er Cru) - 2015 - Fanny Sabre 90 - 110

208 3 B POMMARD - 2016 - Fanny Sabre 90 - 110

209 3 B BEAUNE CLOS DES RENARDES Blanc - 2017 - Fanny Sabre 60 - 75

210 4 B BEAUNE HOSPICES DE BEAUNE CUVÉE BRUNET (1er Cru) - 2014 - Martelet-Cherisey 90 - 110

211 3 B RIESLING GEISBERG (Grand Cru) - 2006 - Kientzler 40 - 50

212 3 B CHÂTEAU LA TOUR CARNET (B.G ; e.t.h.) - 1979 - GCC5 Haut-Médoc 50 - 60

213 1 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (quelques marques étiquette) - 2006 - CC Graves
1 B CHÂTEAU LYNCH BAGES - 2005 - GCC5 Pauillac
1 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN - 2006 - GCC1B Saint-Emilion

180 - 210
	
	

214 1 B CHÂTEAU LÉOVILLE LAS CASES (e.l.a.) - 2001 - GCC2 Saint-Julien 90 - 100

215 1 B CHÂTEAU TROTANOY (e.l.s.) - 1995 - Pomerol
1 B CHÂTEAU LA FLEUR PETRUS (e.l.s.) - 1995 - Pomerol

260 - 280
	

216 2 B CHÂTEAU FIGEAC (1 e.l.a.) - 2006 - GCC1B Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU FIGEAC - 2000 - GCC1B Saint-Emilion

250 - 280
	

217 3 B CHÂTEAU SMITH HAUT LAFITTE - 2006 - CC Graves 135 - 150

218 2 B CHÂTEAU GRUAUD LAROSE (e.l.a.) - 2009 - GCC2 Saint-Julien 140 - 160

219 2 B CHÂTEAU PONTET CANET (1 e.l.s. et 1 e.l.a.) - 2006 - GCC5 Pauillac 100 - 110

220 2 B CHÂTEAU RAUZAN SÉGLA - 2006 - GCC2 Margaux 100 - 110

221 2 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU - 2006 - GCC2 Saint-Julien 150 - 170

222 2 B CHÂTEAU L’ÉGLISE CLINET (1 e.t.h. et 1 e.l.a.) - 1995 - Pomerol 250 - 270

223 1 B VIEUX CALVADOS (8 cm ; c.s.) - 1964 - Guilbert 60 - 70

224 1 B COGNAC BORDERIES XO 70 Cl 40% (étui)  - NM - Camus 70 - 80

225 6 B CHÂTEAU POTENSAC (Caisse Bois d’origine) - 2005 - Médoc 160 - 180

226 6 B CHÂTEAU MALARTIC-LAGRAVIÈRE (Caisse Bois d’origine) - 2005 - CC Graves 270 - 300

227 12 B CHÂTEAU MAGDELAINE (Caisse Bois d’origine) e.t.h. dont 2 e.a. - 1990 - GCC 
Saint-Emilion

540 - 600

228 12 B CHÂTEAU MAGDELAINE (Caisse Bois d’origine) e.t.h. dont 2 e.a.  - 1995 - GCC 
Saint-Emilion

420 - 480

229 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois d’origine) - 2005 - GCC2 Saint-Julien 840 - 960

230 12 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (Caisse Bois d’origine) - 2005 - GCC1B Saint-Emilion 900 - 1 020

231 6 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (Caisse Bois d’origine) - 2006 - GCC1B Saint-Emilion 240 - 270

232 6 B CHÂTEAU D’ISSAN (Caisse Bois d’origine) - 2006 - GCC3 Margaux 240 - 270

233 6 B CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois d’origine) - 2006 - CC1 Sauternes 160 - 180

234 6 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois d’origine) - 2006 - GCC2 Saint-Julien 540 - 600

235 3 Mag CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois d’origine) - 2006 - GCC5 Pauillac 420 - 480

236 3 Mag CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (Caisse Bois d’origine) - 2006 - GCC1B Saint-Emilion 240 - 270

237 3 Mag CHÂTEAU GAZIN (Caisse Bois d’origine) - 2006 - Pomerol 300 - 330

238 3 Mag CHÂTEAU D’ISSAN (Caisse Bois d’origine) - 2006 - GCC3 Margaux 240 - 270

239 3 Mag CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois d’origine) - 2008 - GCC2 Saint-Julien 270 - 300

240 6 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois d’origine) - 2008 - GCC2 Saint-Julien 270 - 300

241 12 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (Caisse Bois d’origine) - 2008 - GCC1B Saint-Emilion 720 - 840

242 12 B CHÂTEAU LYNCH BAGES (Caisse Bois d’origine) - 2009 - GCC5 Pauillac 1 200 - 1 320

243 12 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (Caisse Bois d’origine) - 2009 - GCC1B Saint-Emilion 1 440 - 1 560

244 12 B CHÂTEAU GAZIN (Caisse Bois d’origine) - 2009 - Pomerol 840 - 960
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245 1 B POMMARD LES VAUMURIENS - 2006 - Coche-Dury
1 B AUXEY-DURESSES Rouge - 2013 - Coche-Dury

200 - 220
	

246 1 B SAUMUR-CHAMPIGNY LE CLOS - 2006 - Clos Rougeard
1 B SAUMUR BRÉZÉ - 2005 - Clos Rougeard

260 - 290
	

247 6 B CÔTE RÔTIE  - 2006 - Jamet 540 - 600

248 6 B CÔTE RÔTIE  - 2007 - Jamet 600 - 660

249 6 B CÔTE RÔTIE  - 2008 - Jamet 600 - 660

250 4 B CÔTE RÔTIE  - 2009 - Jamet 440 - 480

251 6 B CÔTE RÔTIE  - 2011 - Jamet 600 - 660

252 6 B CÔTE RÔTIE (2 e.l.a.) - 2012 - Jamet 540 - 600

253 6 B CÔTE RÔTIE (1 e.l.a.) - 2013 - Jamet 480 - 540

254 6 B CÔTE RÔTIE  - 2014 - Jamet 510 - 570

255 6 B CÔTE RÔTIE (1 e.l.a.) - 2015 - Jamet 720 - 780

256 1 B CÔTE RÔTIE LA LANDONNE (e.t.h. légères ; clm.s. légères) - 2001 - Rostaing 90 - 100

257 6 B CÔTE RÔTIE  - 2003 - Tardieu-Laurent 210 - 240

258 3 B HERMITAGE Blanc (e.t.h. à e.a ; clm.s. à clm.a ; 1 capsule avec 2 accrocs) - 1997 - 
Jean-Louis Chave

360 - 390

259 3 B HERMITAGE Blanc (e.t.h. dont 2 e.l.a. et 1 e.t.a ; ; 2 clm.s ; 1 clm.a.) - 1997 - Jean-Louis Chave 360 - 390

260 3 B HERMITAGE Blanc (e.t.h. à e.a ; clm.s ; 1 accroc capsule) - 1997 - Jean-Louis Chave 360 - 390

261 4 B L’ERMITAGE L’ERMITE Rouge (e.t.h. dont 2 e.a.) - 1998 - Chapoutier 480 - 520

262 3 B L’ERMITAGE LE MÉAL Rouge (e.t.h. dont 1 e.l.a.) - 1997 - Chapoutier 300 - 330

263 4 B HERMITAGE Rouge (1 e.t.a.) - 2007 - Marc Sorrel 170 - 200

264 6 B HERMITAGE Rouge (2 e.t.h. et 2 e.l.a; clm.s. légères) - 2005 - Marc Sorrel 330 - 360

265 2 B HERMITAGE LE GRÉAL (1 e.t.h; clm.s.) - 2007 - Marc Sorrel
1 B HERMITAGE MARQUISE DE LA TOURETTE Rouge (e.l.a.) - 2006 - Delas
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (e.l.a.) - 1999 - Clos des Papes

200 - 230
	
	

266 3 B HERMITAGE LES BESSARDS (e.t.h. légères) - 2005 - Delas 240 - 270

267 4 B SAINT-JOSEPH VIGNES DE L’HOSPICE (2 e.l.a.) - 2006 - Guigal 150 - 175

268 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE DES CADETTES (e.l.a.) - 1997 - Château la Nerthe 180 - 200

269 5 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (1 e.l.a.) - 1999 - GCC2 Margaux 180 - 210

270 2 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (e.t.h. légères) - 1995 - GCC5 Pauillac 120 - 140

271 3 B CHÂTEAU GUIRAUD (1 e.l.a.) - 2000 - CC1 Sauternes 90 - 105

272 9 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (2 e.l.a.) - 2001 - Saint-Estephe 280 - 320

273 3 B CHÂTEAU LA CONSEILLANTE (e.t.h. légères) - 1995 - Pomerol 230 - 260

274 3 B CHÂTEAU MONTROSE (e.l.s.) - 1995 - GCC2 Saint-Estephe 220 - 250

275 3 B CHÂTEAU PALMER (légères marques étiquettes) - 1999 - GCC3 Margaux 390 - 420

276 8 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (e.l.s.) - 2000 - GCC Saint-Emilion 700 - 780

277 3 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN  - 2004 - GCC Saint-Emilion 130 - 150

278 1 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN  - 1998 - GCC Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU MARQUIS DE TERME - 2005 - GCC4 Margaux

110 - 130
	

279 6 B CHÂTEAU PONTET CANET - 2001 - GCC5 Pauillac 300 - 330

280 3 B CHÂTEAU POUJEAUX (e.l.s.) - 1995 - Moulis 70 - 85

281 9 B CHÂTEAU POUJEAUX (1 e.a.) - 1996 - Moulis 210 - 240

282 12 B CHÂTEAU POUJEAUX (quelques marques étiquettes dont 1 e.l.a ; 1 c.l.a.) - 2000 - Moulis 300 - 340

283 4 B CHÂTEAU POUJEAUX (e.t.h. légères) - 2000 - Moulis
1 B CHÂTEAU POUJEAUX (e.l.s.) - 1999 - Moulis

120 - 140
	

284 2 B CHÂTEAU QUINAULT L’ENCLOS (e.l.s.) - 2000 - GCC Saint-Emilion 70 - 80

285 8 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (quelques marques étiquettes dont 2 e.l.a ; quelques 
marques capsules) - 1996 - Haut-Médoc

260 - 300

286 4 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (2 e.t.h. légères dont 1 e.l.a ; 1 accroc sur 1 capsule) - 1997 
- Haut-Médoc

100 - 120

287 4 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (e.l.s.) - 1999 - Haut-Médoc 100 - 120

288 4 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (e.t.h. légères ; 1 accroc sur 1 capsule) - 2000 - Haut-Médoc 140 - 160

289 1 B CHÂTEAU PICHON LONGUEVILLE BARON (e.t.h. légères) - 1994 - GCC2 Pauillac
1 B CHÂTEAU TALBOT (N.I.) - 1990 - GCC4 Saint-Julien
1 B CHÂTEAU TALBOT (e.l.a.) - 1993 - GCC4 Saint-Julien

130 - 150
	
	

290 2 B CHÂTEAU TROPLONG MONDOT (e.l.s.) - 1995 - GCC1B Saint-Emilion 130 - 150

291 12 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine sale sans pavillon supérieur) B.G ; 
e.t.h. - 1996 - Haut-Médoc

400 - 450

292 12 B CHÂTEAU CANTEMERLE (Caisse Bois d’origine) - 2002 - GCC5 Haut-Médoc 240 - 280

293 12 B CHÂTEAU GRAND PUY LACOSTE (Caisse Bois d’origine) - 2002 - GCC5 Pauillac 400 - 450

294 12 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN (Caisse Bois d’origine) - 2002 - GCC1B Saint-Emilion 420 - 480

295 6 Mag CHÂTEAU POUJEAUX (Caisse Bois d’origine) - 2002 - Moulis 210 - 240

296 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois d’origine) - 2003 - GCC2 Saint-Julien 840 - 960

297 12 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine) - 2003 - Haut-Médoc 340 - 380

298 12 B CHÂTEAU SOCIANDO-MALLET (Caisse Bois d’origine) - 2003 - Haut-Médoc 340 - 380

299 12 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (Caisse Bois d’origine) - 2003 - Saint-Estephe 360 - 420

300 6 B CHÂTEAU MONTROSE (Caisse Bois d’origine) - 2003 - GCC2 Saint-Estephe 720 - 780

301 6 B CHÂTEAU MONTROSE (e.t.h. dont 1 e.l.a.) - 2003 - GCC2 Saint-Estephe 720 - 780

302 6 B CHÂTEAU LAFAURIE PEYRAGUEY (Caisse Bois d’origine) - 2003 - CC1 Sauternes 160 - 180

303 6 B CHÂTEAU CLOS HAUT PEYRAGUEY (Caisse Bois d’origine) - 2003 - CC1 Sauternes 150 - 170

304 6 Mag CHATEAU COS LABORY (Caisse Bois d’origine) - 2003 - GCC4 Saint-Estephe 340 - 380

305 6 Mag CHÂTEAU HAUT-CARLES (Caisse Bois d’origine) - 2003 - Fronsac 210 - 240

306 6 Mag CHÂTEAU PUYGUERAUD  - 2003 - Côtes de Francs 130 - 160

307 6 Mag CHÂTEAU BEAULIEU (Caisse Bois d’origine) - 2003 - Côtes de Bourg 120 - 140

308 12 B CHÂTEAU HAUT MARBUZET (Caisse Bois d’origine) - 2005 - Saint-Estephe 400 - 450

309 12 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (Caisse Bois d’origine) - 2005 - Moulis 400 - 450

310 12 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois d’origine) - 2005 - GCC2 Margaux 720 - 840

311 6 B CHÂTEAU PAVIE MACQUIN  - 2005 - GCC1B Saint-Emilion 450 - 510

312 6 B DOMAINE DE L’A (Caisse Bois d’origine) - 2005 - Côtes de Castillon 160 - 180

313 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois d’origine) - 2009 - GCC2 Saint-Julien 960 - 1 080

314 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (4 e.t.h. légères et 2 e.a.) - 2010 - GCC2 Saint-Julien 960 - 1 080

315 1 B SAUTERNES N°2 - NM - Château d’Yquem 60 - 70

316 1 B VODKA 70 Cl 40% - NM - Stolichnaya
1 B VODKA 75 Cl 40% - NM - Russian Standard

30 - 40
	

317 4 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) 1 à 2,5 et 1 à 3 cm ; 1 e.l.a ; 1 e.t.a ; 1 e.q.i ; 1 suintante - 1986 - 
Jean-Pierre Mugneret

240 - 280

318 5 B NUITS ST GEORGES (1 à 2,8 cm ; 2 e.a ; 2 e.t.a ; 1 clm.s ; 1 clm.a ; 2 c.s. dont 1 plissée au 
sommet) - 1986 - Jean-Pierre Mugneret

80 - 100

319 6 B SAINT-AUBIN LES MURGERS DES DENTS DE CHIEN (1er Cru) - 2014 - Paul Clément 120 - 140

320 1 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) 3,3 cm ; e.l.s. - 1991 - Maroslavac-
Leger
2 B CHASSAGNE-MONTRACHET Blanc (e.t.h. légères ; clm.s.) - 1989 - Maroslavac-Leger

45 - 55
	

321 2 B AUXEY-DURESSES LES BRETTERINS Rouge (1er Cru) e.l.s. - 1989 - Maroslavac-Leger
2 B AUXEY-DURESSES LES BRETTERINS Rouge (1er Cru) e.l.s. - 1992 - Maroslavac-Leger
2 B AUXEY-DURESSES Rouge (e.l.s.) - 1989 - Maroslavac-Leger

70 - 90
	
	

322 7 B AUXEY-DURESSES LES BRETTERINS Rouge (1er Cru) e.l.s. - 1993 - Maroslavac-Leger
1 B AUXEY-DURESSES Rouge  - 1992 - Labry

85 - 100
	

323 5 B BEAUNE CLOS DE LA MALADIÈRE Blanc (e.t.h. légères ; 2 clm.a.) - 1989 - Cauvard P&F 75 - 90

324 3 B POMMARD - 1990 - Labry 60 - 75

325 2 B VOSNE-ROMANÉE - 1989 - Héritiers Forest
1 B VOSNE-ROMANÉE - 1990 - Héritiers Forest

60 - 75
	

326 2 B CHAMBOLLE-MUSIGNY (e.l.s.) - 1988 - Héritiers Forest
1 B VOUGEOT LES CRAS (1er Cru) - 1991 - Héritiers Forest

50 - 60
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327 1 B POMMARD - 1990 - Héritiers Forest
1 B MEURSAULT (e.l.s ; c.s.) - 1990 - Héritiers Forest
1 B MEURSAULT (e.l.a.) - 1990 - Mazilly P&F

50 - 60
	
	

328 7 B NUITS ST GEORGES (1 à 4,5 cm) - 1991 - Héritiers Forest
1 B NUITS ST GEORGES  - 1989 - Héritiers Forest

100 - 120
	

329 2 B MOREY-SAINT-DENIS (e.l.a.) - 1988 - Héritiers Forest
1 B SAVIGNY LES BEAUNE (e.l.a.) - 1989 - Domaine du Prieuré

45 - 55
	

330 1 B POMMARD LES NOIZONS - 1989 - Cauvard P&F
1 B BEAUNE TEURONS (1er Cru) - 1991 - Cauvard P&F
1 B POMMARD LES NOIZONS (e.l.a.) - 1992 - Mazilly P&F

50 - 60
	
	

331 6 B GIGONDAS - 1996 - Château Redortier 60 - 75

332 1 B CHÂTEAU LA MISSION HAUT BRION (e.a.) - 1988 - CC Graves 130 - 140

333 6 B CHÂTEAU LA CROIX ST VINCENT (2 T.L.B ; e.f.s.) - 1986 - Pomerol 75 - 90

334 3 B CHÂTEAU TAYAC (1 e.l.a.) - 2007 - Margaux 40 - 50

335 3 B CHÂTEAU HAUT-BEYCHEVELLE GLORIA - 2008 - Saint-Julien 40 - 50

336 2 B CHÂTEAU MAILLET CUVÉE SAINT-JACQUES - 2007 - Pomerol
1 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (e.a.) - 2008 - Moulis

50 - 60
	

337 2 B BANYULS ANCESTRAL DRY - 1982 - Cellier des Templiers
2 B SAVENNIÈRES CLOS DU GRAND HAMÉ - 1997 - Domaine Emile Benon
1 B CHÂTEAU HAUT PEYROUTAS - 2008 - GC Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU LA GRAVIÈRE - 1993 - Sainte-Croix du Mont

60 - 75
	
	
	

338 4 B CROZES-HERMITAGE Blanc (e.l.s.) - 1994 - Domaine Pradelle
1 B CONDRIEU (2,5 cm ; e.l.s.) - 1990 - Cuilleron
1 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc - 2009 - Pierre Troupel

60 - 75
	
	

339 2 B CÔTE DE BEAUNE LES MONTS BATTOIS Blanc (1 e.t.a ; 1 clm.a.) - 1987 - Cauvard P&F
1 B HAUTES CÔTES DE BEAUNE LE CLOU Rouge - 1990 - Mazilly P&F

25 - 35
	

340 1 Mag GEWURZTRAMINER GRANDE RÉSERVE - 2009 - Ernest Preiss 20 - 30

341 1 B BAS-ARMAGNAC 70 Cl 40% (Caisse Bois d’origine) - 1981 - Baron Veuve Fournier 40 - 50

342 1 JERO CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (Caisse Bois d’origine) - NM - Moêt & Chandon 110 - 130

343 1 JERO CHAMPAGNE BRUT IMPÉRIAL (Caisse Bois d’origine) - NM - Moêt & Chandon 110 - 130

344 1 JERO CHAMPAGNE GRANDE TRADITION BRUT - NM - Bessrat de Bellefon 90 - 110

345 2 Mag CHAMPAGNE RÉSERVE GUERLAIN BRUT MILLESIMÉ  - 1983 - Pommery
1 Mag CHAMPAGNE BRUT - NM - Barons de Rothschild

110 - 130
	

346 1 B CHAMPAGNE BRUT MILLESIMÉ (étui) - 1995 - Henriot
1 B CHAMPAGNE PERFECTION BRUT (etui) - NM - Jacquesson
1 B CHAMPAGNE BRUT 3EME MILLÈNAIRE (Coffret) - NM - Georges Vesselle
1 B CHAMPAGNE DEMOISELLE BRUT (étui) - NM - Vranken
1 B CHAMPAGNE BRUT Rosé (étui) - NM - Le Brun de Neville

75 - 90
	
	
	
	

347 1 B VOSNE-ROMANÉE LES BEAUMONTS (1er Cru) e.a ; clm.s. - 1983 - Pernin-Rossin
1 B CORTON-CHARLEMAGNE (Grand Cru) - 1995 - Laleure-Piot

70 - 80
	

348 12 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN (Caisse Bois d’origine) - 2001 - Moulis 300 - 340

349 6 B CHÂTEAU MALESCASSE (Caisse Bois d’origine) - 1996 - Haut-Médoc 80 - 100

350 6 B CHÂTEAU MAGNOL (Caisse Bois d’origine) - 1996 - Haut-Médoc 30 - 40

350 
bis

1 B CHATEAU CANTENAC BROWN - 1995 - GCC3 Margaux
1 B CHÂTEAU CHASSE SPLEEN - 1995 - Moulis
1 B CHÂTEAU LIVERSAN (B.G; e.t.h.) - 1966 - Haut-Médoc

80 - 100
	
	

351 1 B CHÂTEAU D’ARCINS - 1995 - Haut-Médoc
1 B CHÂTEAU DU MAYNE (e.a.) - 1995 - Sauternes
1 B CHÂTEAU CORBIN - 1995 - Montagne Saint-Emilion

20 - 30
	
	

352 1 B CHÂTEAU DUCRU BEAUCAILLOU - 1981 - GCC2 Saint-Julien
1 B CHÂTEAU GISCOURS  - 1990 - GCC3 Margaux
1 B CHÂTEAU LAGRANGE (e.l.s.) - 1994 - Pomerol

120 - 140
	
	

353 3 B CHÂTEAU TOUR DU HAUT MOULIN (1 B.G; e.l.s ; 1 accroc côté capsule) - 1985 - Haut-Médoc
3 B MARGAUX RÉSERVE FAUCHON (e.l.s.) - 1986 - Fauchon

50 - 60
	

354 6 B MÉDOC MISE DE LA BARONNIE - 2011 - Baron Philippe de Rothschild
3 B BORDEAUX LE BERGER BARON (2 T.L.B; 1 H.E.-; e.l.s.) - 1984 - Baron Philippe de Rothschild

60 - 75
	

355 1 Mag MÉDOC MISE DE LA BARONNIE - 2006 - Baron Philippe de Rothschild
1 Mag BORDEAUX (Caisse Bois) capsule avec cire abimée - 1988 - Clos la Loubère
1 Mag GEWURZTRAMINER (e.q.i.) - 2004 - Ernest Preiss

50 - 60
	
	

356 6 B BOURGOGNE PINOT NOIR - 1999 - Henry de Vézelay 30 - 40

357 6 B COTES DE PROVENCE DÉESSE Rouge (Caisse Bois d’origine)  - 2009 - Château d’Esclans 45 - 55

358 6 B COTES DE PROVENCE DÉESSE Rouge (Caisse Bois d’origine)  - 2009 - Château d’Esclans 45 - 55

359 6 B COTES DE PROVENCE DÉESSE Rouge (Caisse Bois d’origine) e.t.h. - 2009 - 
Château d’Esclans

45 - 55

360 1 B PORTO VINTAGE  - 1989 - Cruz
1 B PORTO RÉCCUA (c.s.) - NM - Pesso da Regua
1 B WHISKY 15 ANS D’ÂGE 75 Cl 43% (e.l.s.) - NM - Justerini & Brooks

50 - 60
	
	

361 1 Mag WHISKY 12 ANS D’ÂGE 150 Cl 43% (Coffret sale avec balancier) - NM - Chivas Regal 30 - 40

362 1 B COGNAC EXTRA CORDON ARGENT (Coffret sale) - NM - Martell
1 B COGNAC GRANDE CHAMPAGNE VESPER (étui) - NM - Delamain
1 B COGNAC FINE CHAMPAGNE VSOP (e.t.a ; c.s.) - NM - Courvoisier

100 - 120
	
	

363 1 B VIEILLE FINE ARMAGNAC RÉSERVE DES PRINCES (e.t.h ; c.s ; forme basquaise) - 1935 - 
Gélas & Fils

120 - 140

364 1 Mag BAS-ARMAGNAC VSOP 150 Cl 40% (e.a; forme basquaise) - NM - Samalens
1 B ARMAGNAC 70 Cl 40% (Coffret avec 2 verres dégustation) - NM - Comte de Plaisance
1 B BAS-ARMAGNAC CACHET NOIR 15 ANS D’ÂGE 70 Cl 40% (forme basquaise) - NM - Peuchet
1 B ARMAGNAC VSOP 70 Cl 40% (c.s ; forme basquaise) - NM - De Malliac
1 B VIEIL ARMAGNAC HORS D’ÂGE 70 Cl 40% (forme basquaise) (Caisse Bois) - NM - Delord
1 B GRAND ARMAGNAC XO 70 Cl 40% (étui) M.B. - NM - Prince d’Armagnac

160 - 200
	
	
	
	
	

365 1 Mag VIEUX MARC DU CAVEAU DU PÈRE VÉDRENNE 150 Cl 42% - NM - Védrenne P&F
2 B TRÈS VIEUX MARC EGRAPPÉ - NM - Védrenne P&F

40 - 50
	

366 1 B RATAFIA DE CHAMPAGNE - NM - Besserat de Bellefon
1 B GÉNÉPI DU PÈRE MATHIEU  - NM - Thevenet
1 B LIQUEUR CRÈME DE CASSIS (Caisse Bois) - NM - Védrenne P&F
1 B VIN ESPAGNOL BRUT RÉSERVE HEREDAD  - NM - Segura Viudas

30 - 40
	
	
	

367 1 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) e.t.h. - 2000 - Robert Arnoux 120 - 130

368 1 B CHAMPAGNE LOUIS XV (Coffret) - 2006 - De Venoge 60 - 70

369 1 B CHATEAU PIPEAU (B.G ; e.t.h.) - 1989 - GC Saint-Emilion
1 B CHATEAU PIPEAU (B.G ; e.t.h.) - 1983 - GC Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU CLOS ST MARTIN (B.G ; e.t.h.) - 1989 - GC Saint-Emilion
1 B CHÂTEAU MAGNAN-FIGEAC (e.a.) - 1995 - GC Saint-Emilion
1 B CRU D’ARCHE-PUGNEAU (B.G ; e.t.h ; c.s.) - 1985 - Sauternes

70 - 90
	
	
	
	

370 1 JERO GEVREY-CHAMBERTIN LES ÉVOCELLES (capsule avec cire légèrement abimée) - 2013 
- Domaine des Tilleuls

140 - 160

371 1 JERO CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2014 - Domaine des Tilleuls 350 - 400

372 1 Mag CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2015 - Domaine des Tilleuls 210 - 230

373 1 JERO GEVREY-CHAMBERTIN LES ÉVOCELLES  - 2016 - Domaine des Tilleuls 175 - 190

374 1 JERO GEVREY-CHAMBERTIN LES ÉVOCELLES  - 2017 - Domaine des Tilleuls 175 - 190

375 2 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2015 - Domaine des Tilleuls 200 - 220

376 2 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2016 - Domaine des Tilleuls 200 - 220

377 2 B CHAPELLE-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2017 - Domaine des Tilleuls 200 - 220

378 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) - 2013 - Harmand-Geoffroy 90 - 100

379 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) - 2014 - Harmand-Geoffroy 90 - 100

380 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) e.a. - 2015 - Harmand-Geoffroy 110 - 130

381 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) - 2016 - Harmand-Geoffroy 110 - 130

382 1 Mag GEVREY-CHAMBERTIN LAVAUX ST JACQUES (1er Cru) - 2017 - Harmand-Geoffroy 110 - 130

383 1 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2014 - Harmand-Geoffroy 80 - 90

384 1 Mag MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2014 - Harmand-Geoffroy 160 - 180

385 2 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2015 - Harmand-Geoffroy 200 - 220
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386 1 Mag MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2015 - Harmand-Geoffroy 210 - 230

387 2 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2016 - Harmand-Geoffroy 200 - 220

388 1 Mag MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2016 - Harmand-Geoffroy 210 - 230

389 2 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) e.l.a. - 2017 - Harmand-Geoffroy 200 - 220

390 1 Mag MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) - 2017 - Harmand-Geoffroy 210 - 230

391 1 B CÔTE RÔTIE LA MOULINE - 2012 - Guigal 160 - 180

392 1 B CÔTE RÔTIE LA TURQUE - 2013 - Guigal 160 - 180

393 1 B BIENVENUES-BATÂRD-MONTACHET (Grand Cru) e.q.i. ; c.s. légères - 1990 - Ramonet 300 - 325

394 11 B BONNES-MARES (Grand Cru) (Caisse Bois d’origine de 12 remise à l’acquéreur) 2 e.l.a. - 
1994 - Louis Jadot

770 - 880

395 6 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (2 B.G.- ; 1 T.L.B ; 2 H.E.+ et 1 M.E.- ; 5 e.l.s. 
dont 2 décollées ; 1 avec le millésime illisible) - 1966 - GCC2 Margaux

270 - 300

396 12 B CHÂTEAU BRANE CANTENAC (Caisse Bois d’origine) - 1998 - GCC2 Margaux 420 - 480

397 6 B CHÂTEAU LA CROIX DU CASSE (Caisse Bois d’origine) e.l.s. - 1998 - Pomerol 120 - 140

398 3 B CLOS L’ÉGLISE (e.t.h. légères dont 1 e.l.a.) - 1998 - Pomerol 150 - 165

399 6 B CHÂTEAU LA GOMERIE (Caisse Bois d’origine) 1 e.l.a. - 1998 - GC Saint-Emilion 330 - 360

400 12 B CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (Caisse Bois d’origine sale) e.t.h. à e.a. - 1993 - GCC5 Pauillac 240 - 280

401 12 B CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (Caisse Bois d’origine sale) e.l.s. - 1994 - GCC5 Pauillac 240 - 280

402 12 B CHÂTEAU HAUT BATAILLEY (Caisse Bois d’origine) - 1996 - GCC5 Pauillac 300 - 340

403 12 B CHATEAU KIRWAN (Caisse Bois d’origine) 1 e.l.a ; 1 accroc léger côté capsule sinon 
parfaites - 1990 - GCC3 Margaux

300 - 340

404 12 B CHÂTEAU LARCIS DUCASSE (Caisse Bois d’origine) - 1996 - GCC1B Saint-Emilion 270 - 300

405 12 B CHÂTEAU LARMANDE (Caisse Bois d’origine) T.L.B.+ ou mieux ; e.l.s. - 1990 - GCC Saint-
Emilion

270 - 300

406 12 B CHÂTEAU LÉOVILLE BARTON (Caisse Bois d’origine) e.t.h. - 1998 - GCC2 Saint-Julien 600 - 660

407 2 B CHÂTEAU PAPE CLÉMENT (1 B.G; 1 H.E; e.l.s ; c.a. bas de jupe dont 1 c.c. au sommet) - 
1975 - CC Graves

90 - 100

408 12 B CHÂTEAU PETIT VILLAGE (e.t.h.) - 1998 - Pomerol 480 - 540

409 12 B CHÂTEAU PHÉLAN SÉGUR (Caisse Bois d’origine) 11 T.L.B.+ ou mieux ; 1 H.E.+ ; e.t.h ; 
1 c.a. - 1988 - Saint-Estephe

240 - 280

410 12 B CHÂTEAU LA POINTE (Caisse Bois d’origine) - 1995 - Pomerol 260 - 300

411 6 B CHÂTEAU RIEUSSEC  - 1997 - CC1 Sauternes 210 - 240

412 12 B CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois d’origine) e.t.h. légères - 1998 - CC1 Sauternes 320 - 360

413 12 B CHÂTEAU RIEUSSEC (Caisse Bois d’origine) - 1998 - CC1 Sauternes 320 - 360

414 6 Mag CHÂTEAU SAINT-GEORGES (4 e.l.s ; 2 e.l.a.) - 1994 - St-Georges Saint-Emilion 120 - 150

415 1 Mag COGNAC FINE CHAMPAGNE HORS D’ÂGE (Caisse Bois) 12 cm ; e.t.h ; 
légèrement couleuse - 1960 - Le Chai du Diable

100 - 120

416 2 B CÔTE RÔTIE LES ROZIERS (1 à 2,5 et 1 à 3,5 cm) - 1989 - De Vallouit
1 B SAINT-JOSEPH LES ANGES (e.t.h.) - 1991 - De Vallouit

60 - 75
	

417 1 B BAS ARMAGNAC HORS D’ÂGE (e.t.a; c.l.a.) - NM - Château de Laubade
1 B CALVADOS RÉSERVE DES SEIGNEURS (Caisse Bois) - NM - Château du Breuil
1 B ARMAGNAC VINTAGE 21 ANS D’ÂGE (Caisse Bois) e.t.h. - NM - Clés des Ducs

130 - 160
	
	

418 2 B BANYULS RIMAGE MISE TARDIVE  - 1989 - Domaine du Mas Blanc
2 B BANYULS RIMAGE CUVÉE LA COUME (T.L.B.) - 1993 - Domaine du Mas Blanc
5 B BANYULS DRY (1 B.G.) - 1986 - Domaine du Mas Blanc

120 - 140
	
	

419 1 B CHÂTEAU MARQUIS DE TERME (e.t.h. légères) - 1996 - GCC4 Margaux
1 B CHÂTEAU LA CROIX DU CASSE  - 1998 - Pomerol
1 B CHÂTEAU COUHINS Rouge - 1998 - Pessac-léognan

55 - 70
	
	

420 1 Mag CROZES-HERMITAGE LES JALETS (e.l.a.) - 1990 - Jaboulet Ainé1 B HERMITAGE 
MARQUISE DE LA TOURETTE (e.t.h.) - 1981 - Delas

70 - 80
	

421 3 B CONDRIEU CÔTE CHATILLON (1 à 2,5 cm ; e.l.s. dont 1 e.l.a.) - 1994 - P & C Bonnefond 50 - 60

422 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE MARIE BEURRIER - 2003 - Henri Bonneau 280 - 300

423 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE MARIE BEURRIER - 2010 - Henri Bonneau 510 - 570

424 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE CUVÉE MARIE BEURRIER - 2010 - Henri Bonneau 510 - 570

425 1 B CHATEAUNEUF DU PAPE RÉSERVE DES CÉLESTINS - 2009 - Henri Bonneau 260 - 280

426 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE (e.t.h ; clm.s.) - 2011 - Domaine le Vieux Donjon 60 - 70

427 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE - 2012 - Domaine le Vieux Donjon 60 - 70

428 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE - 2013 - Domaine le Vieux Donjon 60 - 70

429 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE - 2014 - Domaine le Vieux Donjon 60 - 70

430 1 Mag CHATEAUNEUF DU PAPE - 2015 - Domaine le Vieux Donjon 70 - 80

431 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE - 2009 - Domaine le Vieux Donjon 180 - 200

432 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE - 2013 - Domaine le Vieux Donjon 140 - 160

433 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE - 2015 - Domaine le Vieux Donjon 150 - 170

434 1 JERO CHATEAUNEUF DU PAPE - 2016 - Domaine le Vieux Donjon 150 - 170

435 3 B CLOS SAINT-DENIS (Grand Cru)  - 2009 - Bertagna 300 - 330

436 5 B GEVERY-CHAMBERTIN LES ÉVOCELLES - 2010 - Dugat-Py
1 B GEVERY-CHAMBERTIN (1er Cru) e.a. - 2010 - Dugat-Py

600 - 650
	

437 3 B POMMARD LA LEVRIÈRE (1 e.a.) - 2003 - Dugat-Py 225 - 255

438 3 B MAZIS-CHAMBERTIN (Grand Cru) 1 e.l.a. - 2010 - Domaine Newman 300 - 330

439 3 B BEAUNE LES GRÈVES (1er Cru) - 2009 - Domaine Newman 120 - 140

440 12 B CLOS DE VOUGEOT (Grand Cru) - 2010 - Château de la Tour 1 560 - 1 680

441 4 B CHATEAUNEUF DU PAPE LA COMBE DES FOUS - 2008 - Clos Saint Jean 220 - 240

442 5 Mag CHÂTEAU MALESCOT ST EXUPÉRY (Caisse Bois d’origine de 6 remise à l’acquéreur) 
2 B.G ; 2 T.L.B.+ et 1 T.L.B.-; e.l.s ; 1 accroc côté capsule; 2 c.s. avec 1 couleuse - 1969 - 
GCC3 Margaux

250 - 280

443 1 B CÔTE RÔTIE CÔTE BLONDE (3 cm ; e.l.s.) - 1988 - Rostaing1 B HERMITAGE LE VIGNON 
(3 cm) - 1990 - Sorrel

160 - 180
	

444 1 B CHÂTEAU CLIMENS (e.t.h. fortes) - 1976 - CC1 Sauternes 90 - 100

445 5 B CLOS-VOUGEOT (Grand cru) - 2012 - Château de la Tour 375 - 425

446 10 B CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT (3 e.l.a.) - 1999 - GGC1B Saint-Emilion 350 - 400

447 8 B HERMITAGE LA CHAPELLE - 1999 - Jaboulet Ainé 640 - 720

448 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge (1 e.l.a. et 1 e.t.a.) - 2006 - Clos des Papes 210 - 240

449 1 B CHÂTEAU VIEUX TAILLEFER (e.a.) - 2009 - Pomerol
1 B BORDEAUX AILE D’ARGENT Blanc - 2000 - Château Mouton Rothschild
1 B CHÂTEAU RAYNE VIGNEAU (e.t.h. à e.a.) - 1997 - CC1 Sauternes

90 - 110
	
	

450 2 B CHÂTEAU CLIMENS - 2002 - CC1 Sauternes 90 - 100

451 3 B CHÂTEAU CLIMENS - 2006 - CC1 Sauternes 150 - 165

452 4 B CHÂTEAU SIGALAS RABAUD - 2005 - CC1 Sauternes 120 - 140

453 5 B HERMITAGE LA SIZERANNE - 1996 - Chapoutier 175 - 200

454 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE VIEILLES VIGNES Blanc (e.t.h. dont 3 e.l.a.) - 1997 - 
Château de Beaucastel

450 - 500

455 5 B ERMITAGE LE PAVILLON (e.l.a.) - 1996 - Chapoutier 450 - 500

456 6 B ERMITAGE DE L’ORÉE (e.t.h. à e.a.) - 1995 - Chapoutier 480 - 540

457 5 B CORNAS DOMAINE DE SAINT-PIERRE (4 e.l.s. et 1 e.a.) - 1999 - Jaboulet Ainé 175 - 200

458 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge  - 1996 - Château de Beaucastel 300 - 330

459 3 B CHATEAUNEUF DU PAPE Rouge  - 1997 - Château de Beaucastel 135 - 150

460 6 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc (2 e.l.a.) - 2002 - 
Château de Beaucastel

240 - 270

461 5 B CHATEAUNEUF DU PAPE Blanc  - 2004 - Château de Beaucastel 200 - 225

462 2 B PULIGNY-MONTRACHET LES PERRIÈRES (1er Cru) e.t.a; 1 clm.a. - 2007 - Sauzet
2 B PULIGNY-MONTRACHET LES COMBETTES (1er Cru) e.t.a. - 2007 - Sauzet
2 B PULIGNY-MONTRACHET LES FOLATIÈRES (1er Cru) 1 e.a ; 1 clm.a. - 2007 - Sauzet

340 - 380
	
	

463 6 B CHÂTEAU LAMOTHE GUIGNARD (e.l.s.) - 1995 - CC2 Sauternes 90 - 110

464 6 B CHÂTEAU DE FIEUZAL Blanc - 1996 - CC Graves 130 - 150

465 6 B ÉCHÉZEAUX (Grand Cru) - 1999 - Charles Antonin 360 - 420



LOT DÉSIGNATIONS DES LOTS AVEC ÉTATS ESTIMATION (€)

12 bouteilles Gevrey-Chambertin - Clos St Jacques 1996 Dom. 
Armand Rousseau.
Adjugée 9 920€ttc

1 bouteille Karuizawa Dragon Label - 2000 
Adjugée 1 736€ttc

4 bouteilles Pétrus - 1989 - Pomerol  
Adjugées 13 268€ttc

CONTACTEZ-NOUS DÈS MAINTENANT POUR INCLURE 
VOS BOUTEILLES DANS NOS PROCHAINES VENTES.

EXPERTISES GRATUITES ET CONFIDENTIELLES SUR RENDEZ-VOUS OU PHOTOS.

1 bouteille Montrachet Grand Cru - 2000 - 
Domaine de la Romanée Conti 
Adjugée 5 146€ttc

Pierre-Luc Nourry 
+33 (0)1 47 45 91 50  
nourry@aguttes.com

RESPONSABLE DE LA VENTE

Jolis coups de marteau

Expertises gratuites & confidentielles sur rendez-vous 
dans toutes les grandes villes de France 
et en Belgique, Luxembourg, Suisse...

1ère maison de ventes française indépendante* 
Neuilly-sur-Seine • Paris • Lyon • Aix-en-Provence • Bruxelles 
aguttes.com  |  Suivez-nous     *s
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466 2 B MADIRAN CUVÉE PRESTIGE  - 2009 - Château Montus
1 B MADIRAN VIEILLES VIGNES (e.l.a.) - 2008 - Château Bouscassé

70 - 85
	

467 2 B CÔTES DU MARMANDAIS (e.l.a.) - 2004 - Clos Baquey
1 B CAHORS LES ACACIAS - 2010 - Mas del Pèriè
1 B SAINT-CHINIAN CLOS DE LA SIMONETTE - 2009 - Mas Champart
1 B CÔTES DU FOREZ MÉMOIRE DE MADONE - 2009 - Bonnefoy
1 B CÔTE ROANNAISE VIEILLES VIGNES DE LA CHAPELLE (e.l.a.) - 2016 - Maurice Piat & Fils

80 - 100
	
	
	
	

468 2 B POMMARD CLOS BLANC (1er Cru)  - 2006 - Albert Grivault
1 B POMMARD CLOS BLANC (1er Cru)  - 2007 - Albert Grivault

105 - 120
	

469 12 B MONTAGNE SAINT-EMILON (Caisse Bois d’origine) - 1998 - Louis Rapin 90 - 110

470 11 B CAHORS (10 TL.B.+ ou mieux et 1 H.E.+) - 1994 - Château Lamartine 75 - 90

471 12 B MADIRAN (B.G.- ou mieux) - 1996 - Domaine du Crampilh 90 - 110

472 12 B MADIRAN (B.G.- ou mieux) - 1996 - Domaine du Crampilh 90 - 110

473 6 B DOMAINE DE GAILLAT (e.l.s.) - 1991 - Graves
3 B CHÂTEAU DE GAILLAT (1 e.t.a.) - 1996 - Graves
3 B CHÂTEAU REIGNAC CUVÉE SPÉCIALE Blanc - 1998 - Bordeaux Supérieur

80 - 100
	
	

474 6 B CHÂTEAU DE GAILLAT  - 1996 - Graves
4 B CHÂTEAU DE GAILLAT  - 1995 - Graves

60 - 75
	

475 12 B HERMITAGE GAMBERT DE LOCHE (7 e.l.s ; 4 e.l.a ; 1 e.a ; 1 c.s.) - 1999 - Cave de Tain 360 - 400

476 12 B CLOS DE L’ORATOIRE (4 e.l.s.) - 2006 - GCC Saint-Emilion 300 - 340

477 9 B CLOS DE L’ORATOIRE (e.l.s.) - 2005 - GCC Saint-Emilion 400 - 450

478 9 B CHÂTEAU BEAUREGARD (3 e.l.s.) - 2005 - Pomerol 360 - 400

479 12 B CHÂTEAU BEAUREGARD  - 2004 - Pomerol 240 - 270

480 3 B CHÂTEAU BEAUREGARD (2 e.l.a ; 1 e.q.i.) - 2004 - Pomerol 60 - 70

481 5 B CHÂTEAU BEAUREGARD (e.t.h. légères) - 2002 - Pomerol 110 - 130

482 4 B CHÂTEAU BEAU-SÉJOUR BÉCOT (e.l.s; 1 c.a. bas de jupe) - 2004 - GCC1B Saint Emilion 130 - 150

483 4 B CHÂTEAU PLINCETTE (1 e.t.h.) - 2006 - Pomerol 60 - 75

484 7 B SANCTUS - 2005 - GC Saint-Emilion 280 - 325

485 5 B CHÂTEAU LA FLEUR DE BOUARD - 2012 - Lalande de Pomerol 80 - 100

486 1 B CHÂTEAU HAUT SARPE (B.G ; e.t.h. à e.l.a)  - 1981 - GCC Saint-Emilion
1 50cl BANYULS CUVÉE LÉON PARCÉ - 2006 - Domaine de la Rectorie

35 - 45
	

487 8 B LIRAC CUVÉE LA REINE DES BOIS Rouge (e.t.h. dont 3 e.t.a.) - 2004 - 
Domaine de la Mordorée

75 - 90

488 3 Mag LIRAC CUVÉE LA REINE DES BOIS Blanc (2 e.a.) - 2010 - Domaine de la Mordorée 90 - 110

489 6 B PRIORAT DOIX (Caisse Bois d’origine) e.t.h. légères - 2006 - Mas Doix - 2006 - Mas Doix 210 - 240



automatiquement et progressivement dans la limite que vous avez fixée. 
L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères 
en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 
19€ : 5€, de 20€ à 199€ : 10€, de 200€ à 499€ : 50€, de 500€ à 999€ : 
100€, de 1 000€ à 4 999€ : 200€, de 5 000€ à 9 999€ : 500€, de 10 000€ 
à 19 999€ : 1 000€, de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€, de 50 000€ à 99 999€ 
: 5 000€, 100 000€ et plus : 10 000€. Si vous êtes adjudicataire via un 
ordre d’achat secret, vous autorisez [OVV et SCP], si elles le souhaitent, à 
utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel 
ou total, de vos acquisitions y compris les frais habituels à la charge de 
l’acheteur. Ces frais sont majorés :
• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudication (soit 
+3,60% TTC).
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR hors taxes par 
véhicule (soit +24 EUR TTC par véhicule)
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. [OVV et 
SCP] ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent 
être tenues pour responsables d’un problème de connexion au service, 
pour quelque raison que ce soit.

RETRAIT DES ACHATS

Les lots seront à retirer sur RDV et sur présentation de la facture 
acquittée à partir du 2 octobre, dans les locaux de la société iCave 
à Issy-les-Moulineaux : 5, Chemin des Montquartiers - 92130 IS-
SY-LES-MOULINEAUX
Merci de contactez iCave par mail pour le retraits de vos lots sur RDV : 
retraits.aguttes@icave.eu
Pour toute question relative aux délivrances vous pouvez contacter le 
responsable de la vente :
Contact : Pierre-Luc NOURRY
+ 33 (0)1 47 45 91 50 - nourry@aguttes.com
Le stockage des lots est sans frais jusqu’au 15 octobre 2020. Il est conseillé 
aux adjudicataires de procéder à un enlèvement de leurs lots dans les 
meilleurs délais afin d’éviter les frais de magasinage qui sont à leur charge. 
Le magasinage n’entraîne pas la responsabilité du Commissaire-Priseur 
ni de l’expert à quelque titre que ce soit. Dès l’adjudication, l’objet sera 
sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire. L’acquéreur sera lui-même 
chargé de faire assurer ses acquisitions, et la SAS Claude Aguttes décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait encourir, et 
ceci dès l’adjudication prononcée. Les lots seront délivrés à l’acquéreur en 
personne ou au tiers qu’il aura désigné et à qui il aura confié une procuration 
originale et une copie de sa pièce d’identité. Les formalités d’exportations 
(demandes de certificat pour un bien culturel, licence d’exportation) des 
lots assujettis sont du ressort de l’acquéreur et peuvent requérir un délai 
de 4 mois. L’étude est à la disposition de ses acheteurs pour l’orienter 
dans ces démarches ou pour transmettre les demandes à la Direction 
des Musées de France.

RÈGLEMENT DES ACHATS

Contact comptabilité acheteurs : buyer@aguttes.com - 01 41 92 06 41 Nous 
recommandons vivement aux acheteurs de nous régler par carte bancaire 
ou par virement bancaire. Conformément à l’article L.321-14 du code du 
commerce, un bien adjugé ne peut être délivré à l’acheteur que lorsque la 
société en a perçu le prix ou lorsque toute garantie lui a été donnée sur le 
paiement du prix par l’acquéreur. Moyens de paiement légaux acceptés 
par la comptabilité : 
• �Espèces : (article L.112-6 ; article L.112-8 et article L.112-8 al 2 du 

code monétaire et financier)
· Jusqu’à 1 000 €
· �Ou jusqu’à 15 000 € pour les particuliers qui ont leur domicile 

fiscal à l’étranger (sur présentation de passeport) 

• �Paiement en ligne sur (jusqu’à 10 000 €) : http://www.aguttes.com/
paiement/index.jsp

• �Virement : Du montant exact de la facture (les frais bancaires ne sont 
pas à la charge de l’étude) provenant du compte de l’acheteur et 
indiquant le numéro de la facture.

Banque de Neuflize, 3 avenue Hoche 75008
Titulaire du compte : Claude AGUTTES SAS
Code Banque 30788 – Code guichet 00900

N° compte 02058690002 – Clé RIB 23
IBAN FR76 3078 8009 0002 0586 9000 223 

 BIC NSMBFRPPXXX

• �Carte bancaire : une commission de 1.1% TTC sera perçue pour tous 
les règlements > 50 000 €

• �Carte American Express : une commission de 2.95% TTC sera perçue 
pour tous les règlements. 

• �Les paiements par carte à distance et les paiements fractionnés 
en plusieurs fois pour un même lot avec la même carte ne sont pas 
autorisés.

• Chèque : (Si aucun autre moyen de paiement n’est possible)
· Sur présentation de deux pièces d’identité
· �Aucun délai d’encaissement n’est accepté en cas de paiement 

par chèque
· La délivrance ne sera possible que vingt jours après le paiement
· Les chèques étrangers ne sont pas acceptés

DÉFAUT DE PAIEMENT

Les règlements sont comptants.
La SAS CLAUDE AGUTTES réclamera à l’adjudicataire défaillant des 
intérêts au taux légal majoré de 5 points et le remboursement des coûts 
supplémentaires engagés par sa défaillance, avec un minimum de 500€, 
incluant en cas de revente sur folle enchère :

-� �la différence entre son prix d’adjudication et le prix d’adjudication  
obtenu lors de la revente

- les coûts générés par ces nouvelles enchères

COMPETENCES LEGISLATIVES ET JURIDICTIONNELLES
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsa-
bilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et 
judiciaires de meuble aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans 
à compter de l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les 
présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, 
et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de 
Paris (France).

Si un client estime ne pas avoir reçu de réponse satisfaisante, il lui est conseillé de contacter directement, et en priorité, le responsable du 
département concerné. En l’absence de réponse dans le délai prévu, il peut alors solliciter le service clients à l’adresse serviceclients@aguttes.com, 
ce service est rattaché à la Direction Qualité de la SVV Aguttes.

La vente sera faite sur désignation.
La vente sera faite au comptant et conduite en Euros. Les acquéreurs 
paieront, en sus des enchères, les frais suivants : 20 % HT soit 24% TTC. Les 
adjudicataires via le live de Drouot Digital paieront en sus des enchères 
et des frais acheteurs, une commission de 1.80% TTC qui sera reversée à 
la plateforme Drouot Digital.
Les adjudicataires via le Live Interenchères paieront en sus des enchères 
et des frais acheteurs, une commission de 3% TTC qui sera reversée à la 
plateforme Interenchères.

Attention :
+ �Lots faisant partie d’une vente judiciaire suite à une ordonnance du 

TGI honoraires acheteurs : 14.40 % TTC

° �Lots dans lesquels la SVV ou un de ses partenaires ont des intérêts 
financiers.

* �Lots en importation temporaire et soumis à des frais de 5,5 % (20 % 
pour les bijoux, les automobiles, les vins et spiritueux et les multiples 
– casques de F1 par exemple) à la charge de l’acquéreur en sus des 
frais de vente et du prix d’adjudication, sauf si acquéreur hors UE.

# Lots visibles uniquement sur rendez-vous
~ �Lot fabriqué à partir de matériaux provenant d’espèces animales. 

Des restrictions à l’importation sont à prévoir. 

Les Annexes I et II de la CITES se transcrivent en Annexes A et B dans 
l’Union Européenne (U.E.). Les objets et spécimens présents dans cette 
vente aux enchères et appartenant à des espèces inscrites en Annexe 
I/A, II/A et II/B, comme indiqué dans le catalogue ou lors de l’exposition 
au niveau des lots, sont antérieurs à 1947. Ils peuvent être vendus en 
faisant référence au cas dérogatoire du règlement 338/97 du 9/12/1996. 
Ils peuvent circuler librement dans l’Union Européenne sous réserve 
de la présentation d’un justificatif de provenance licite que constitue le 
bordereau d’adjudication accompagné du catalogue. La circulation des 
espèces non inscrites aux Annexes et non protégées par le Code français 
de l’Environnement est libre dans l’U.E. Il est important de préciser que 
la possession des documents exigés par la CITES pour les spécimens 
appartenant à des espèces classées en Annexe I/A, II/A ou II/B permet 
leur commerce et leur transport à l’intérieur de l’U.E. mais n’autorise pas 
pour autant leur exportation en dehors de l’U.E. Il faut pour cela solliciter, 
auprès du service CITES géographiquement compétent, un permis d’ex-
portation. A noter que ce dernier peut être refusé par l’U.E. et n’implique 
pas la délivrance automatique du permis d’importation correspondant par le 
pays de destination. Toutes ces démarches sont à la charge de l’acheteur. 
Le bordereau d’adjudication et le catalogue de la vente sont à conserver.

GARANTIES

Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la 
responsabilité de la SAS Claude Aguttes et de son expert, compte tenu des 
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet portées au 
procès-verbal de la vente. Les attributions ont été établies compte tenu des 
connaissances scientifiques et artistiques à la date de la vente. L’ordre du 
catalogue sera suivi. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs 
de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis 
aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. Les reproductions 
au catalogue des oeuvres sont aussi fidèles que possible, une différence 
de coloris ou de tons est néanmoins possible.
Les dimensions ne sont données qu’à titre indicatif.
Le texte en français est le texte officiel qui sera retenu en cas de litige. Les 
descriptions en anglais et les indications de dimensions en inches ne sont 
données qu’à titre indicatif et ne pourront être à l’origine d’une réclamation.
Lorsqu’il n’est pas précisé dans le catalogue, les acheteurs sont tenus 
d’examiner personnellement et avant la vente, l’état de conservation des 

bouteilles, ce via les photos ou la demande au spécialiste d’un rapport 
de condition.
Il ne sera admis aucune réclamation concernant les états des lots une fois 
l’adjudication prononcée.
Les rapports de conditions demandés à la SAS Claude Aguttes et à l’expert 
avant la vente sont donnés à titre indicatifs. Ils n’engagent nullement leurs 
responsabilités et ne pourront être à l’origine d’une réclamation juridique. En 
aucun cas, ils ne remplacent l’examen personnel de l’oeuvre par l’acheteur 
ou par son représentant.

ENCHÈRES

Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, 
le lot sera remis en vente, tous les amateurs présents pouvant concourir 
à cette deuxième mise en adjudication.
Important : Le mode normal pour enchérir consiste à être présent dans 
la salle de vente.
Toutefois, nous acceptons gracieusement de recevoir des enchères par 
téléphone d’un acquéreur potentiel qui se sera manifesté avant la vente. 
Notre responsabilité ne pourra être engagée notamment si la liaison télé-
phonique n’est pas établie, est établie tardivement, ou en cas d’erreur ou 
omissions relatives à la réception des enchères par téléphone.
Nous acceptons gracieusement les ordres d’enchérir qui ont été transmis. 
Nous n’engageons pas notre responsabilité notamment en cas d’erreur ou 
d’omission de l’ordre écrit.
En portant une enchère, les enchérisseurs assument la responsabilité 
personnelle de régler le prix d’adjudication, augmenté des frais à la charge 
de l’acheteur et de tous impôts ou taxes exigibles.
Sauf convention écrite avec la SAS Claude Aguttes, préalable à la vente, 
mentionnant que l’enchérisseur agit comme mandataire d’un tiers identifié 
et agrée par la SAS Claude Aguttes, l’enchérisseur est réputé agir en son 
nom propre. Nous rappelons à nos vendeurs qu’il est interdit d’enchérir 
directement sur les lots leur appartenant.

ENCHÈRES EN DIRECT VIA LE SERVICE LIVE DU SITE INTEREN-

CHERES.COM

Si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente, veuillez-vous inscrire 
sur www.interencheres.com et effectuer une empreinte carte bancaire (ni 
votre numéro de carte bancaire, ni sa date d’expiration ne sont conservés).
Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique à [OVV 
et SCP] tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre 
empreinte carte bancaire. [SVV et SCP] se réservent le droit de deman-
der, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription 
définitive pour enchérir en ligne.
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévo-
cable d’achat. Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous autorisez [SVV et 
SCP], si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour 
procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris les 
frais habituels à la charge de l’acheteur.
Ces frais sont majorés :
• Pour les lots volontaires, majoration de 3% HT du prix d’adjudication (soit 
+3,60% TTC).
• Pour les véhicules volontaires, majoration de 20 EUR HT par véhicule (soit 
+24 EUR TTC par véhicule).
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels. [OVV et 
SCP] ne peuvent garantir l’efficience de ce mode d’enchères et ne peuvent 
être tenues pour responsables d’un problème de connexion au service, 
pour quelque raison que ce soit. Ordres d’achat secrets via interencheres.
com [OVV et SCP] n’ont pas connaissance du montant maximum de vos 
ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères sont formées 

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
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Je souhaite m’inscrire à la newsletter Aguttes 
afin de recevoir les informations sur les prochaines ventes
I wish to subscribe to the Aguttes newsletter 
in order to receive the upcoming sales latest news

Lot n° Description du lot / Lot description

Date et signature obligatoire / Required date and signature

Merci de joindre à ce formulaire une copie de votre pièce d’identité 
et un RIB.
Please provide a copy of your ID or passport and a bank reference.

Après avoir pris connaissance des conditions de vente ainsi que des 
conditions de stockage et de délivrance des lots concernant cette 
vente, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte 
personnel aux limites indiquées en euros, les lots que j’ai désigné  
ci-contre. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).
I have read the conditions of sale and the guide to buyers and I agree 
to abide by them. I allow you to purchase on my behalf the items 
mentioned above within the limits in euros. (These limits do not include 
fees and taxes).

Ordre d’achat / Absentee bid form
Enchère par téléphone / Telephone bid form
Pour les lots dont l’estimation est supérieure à 300 euros
For lots estimated € 300 and above

ORDRE D’ACHAT ABSENTEE BID FORM

À renvoyer au plus tard la veille de la vente, 18h
par e-mail à / please email to : bid@aguttes.com

Limite en euros / Top limit of bid in euros

Nom / Last name

Prénom / First name

Société / Company

Adresse / Address

Code postal / Zip code

Ville / City Pays / Country

Téléphone(s) / Phone(s) 

E-mail

GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Mercredi 30 septembre 2020, 11h 
Neuilly-sur-Seine

23Grands vins & spiritueux • 30 septembre 2020

VINS & SPIRITUEUX
3 VENTES PAR AN

Prochaine vente 
2 décembre 2020

Contact : Pierre-Luc Nourry
+33 (0)1 47 45 91 50 - nourry@aguttes.com

Une bouteille de Whisky Single 
Highland malt 75 cl, 1940. 
Adjugée 21 080 €TTC.



6 bouteilles Château Mouton-Rothschild 2000, 1er GCC Pauillac. Adjugées 10 044 € TTC

RENDEZ-VOUS chez Aguttes

Calendrier des ventes

SEPTEMBRE
OCTOBRE

NOVEMBRE 2
0

2
0

30∙09
GRANDS VINS
& SPIRITUEUX 

Aguttes Neuilly

26∙10
ART CONTEMPORAIN

Aguttes Neuilly

28∙10
BIJOUX

& PERLES FINES

Aguttes Neuilly

08∙10
BIJOUX

ONLINE ONLY

online.aguttes.com

13∙10
LIVRES & ŒUVRES 

SUR PAPIER

Aguttes Neuilly

20∙10
LA MESURE

DES MONDES
ANCIENNE COLLECTION F.

Aguttes Neuilly

17∙11
LES COLLECTIONS 

ARISTOPHIL
LITTÉRATURE

Drouot Paris

15∙10
XV - XXE SIÈCLE

ONLINE ONLY

online.aguttes.com

06∙10
PEINTRES D’ASIE,

ŒUVRES MAJEURES

Aguttes Neuilly

16∙1105∙11
IMPRESSIONNISTE 

& MODERNE

Aguttes Neuilly

EMPIRE
SOUS L’ÉGIDE DE MARS

Aguttes Neuilly

12∙11
ARTS D’ASIE 
亚洲艺术

Aguttes Neuilly

12∙1104∙11
BIJOUX 

ONLINE ONLY

online.aguttes.com

NUMISMATIQUE
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

Ce calendrier est sujet à modifications  |  Retrouvez toutes nos dates de ventes sur aguttes.com          

23∙10
MONTRES
ONLINE ONLY

online.aguttes.com

DÉPARTEMENTS SPÉCIALISÉS

Aguttes Neuilly 164 bis, avenue Charles-de-Gaulle, 92200 Neuilly-sur-Seine
Aguttes Lyon Les Brotteaux, 13 bis, place Jules Ferry, 69006 Lyon
Aguttes Bruxelles 9, rue des Minimes, 1000 Bruxelles

BUREAUX 
DE REPRÉSENTATION

Pour inclure vos biens, contactez-nous !
Expertises gratuites et confidentielles 
sur-rendez-vous 

Arts d’Asie
Johanna Blancard de Léry 
+33 (0)1 47 45 00 90 - delery@aguttes.com

Art contemporain et Photographie
Ophélie Guillerot
+33 (0)1 47 45 93 02 - guillerot@aguttes.com 

Art russe
Ivan Birr
+33 (0)7 50 35 80 58 - birr.consultant@aguttes.com

Automobiles de collection
Automobilia
Gautier Rossignol
+33 (0)1 47 45 93 01 - rossignol@aguttes.com

Bijoux & Perles fines
Philippine Dupré la Tour 
+33 (0)1 41 92 06 42 - duprelatour@aguttes.com 

Design & Arts décoratifs du 20e siècle
Marie-Cécile Michel
+33 (0)1 47 45 08 22 - michel@aguttes.com

Impressionniste & Moderne
Eugénie Pascal 
+33 (0)1 41 92 06 43 - pascal@aguttes.com

Livres anciens & modernes
Affiches, Manuscrits & Autographes
Les collections Aristophil
Sophie Perrine 
+33 (0)1 41 92 06 44 - perrine@aguttes.com

Mobilier & Objets d’Art
Élodie Beriola
+33 (0)1 41 92 06 46 - beriola@aguttes.com

Mode & bagagerie
Adeline Juguet
+33 (0)1 41 92 06 47 - juguet@aguttes.com

Montres
Elio Guerin
+33 (0)1 47 45 93 07 - guerin@aguttes.com

Peintres d’Asie
Charlotte Reynier-Aguttes
+33 (0)1 41 92 06 49 - reynier@aguttes.com

Tableaux & Dessins anciens
Grégoire Lacroix 
+33 (0)1 47 45 08 19 - lacroix@aguttes.com

Vins & Spiritueux 
Pierre-Luc Nourry
+33 (0)1 47 45 91 50 - nourry@aguttes.com

Inventaires & partages
Claude Aguttes
Sophie Perrine
+33 (0)1 41 92 06 44 - perrine@aguttes.com

Aix-en-Provence
Adrien Lacroix
+33 (0)6 69 33 85 94 - adrien@aguttes.com

Lyon
François Rault
+33 (0)4 37 24 24 24 - contact@aguttes.com 

Bruxelles
Charlotte Micheels
+32 (0)2 311 65 26 - micheels@aguttes.com

2524



Contact : Sophie Perrine
+33 (0)1 41 92 06 44 - perrine@aguttes.com

Prochaine vente 
13 octobre 2020, Neuilly-sur-Seine

LIVRES ANCIENS & ILLUSTRÉS MODERNES
4 VENTES PAR AN

ORTELIUS Abraham (1527-1598), Theatrum orbis terrarium [suivi de] Parergon, sive veteris Geograpiae aliquot tabulae. 
Anvers, Ioannem Bapt. Urintium, 1603 (reliure flamande d’époque).
Proposé à la vente du 13 octobre.

Tuesday Art Talks
Rencontres & conférences

Une thématique, un spécialiste, 
autour d’un verre,  
le 2e mardi de chaque mois

13 octobre 2020, Neuilly-sur-Seine

Renseignement 
+33 (0)1 47 45 55 55

k

164 bis, avenue Charles-de-Gaulle
      Pont de Neuilly

Entrée libre : à partir de 19h

La mesure des Mondes 
Ancienne collection F.



ART CONTEMPORAIN
4 VENTES PAR AN

Prochaine vente 
26 octobre 2020, Neuilly-sur-Seine

Contact : Ophélie Guillerot
+33 (0)1 47 45 93 02 - guillerot@aguttes.com

CHU TEH-CHUN (1920-2014) 
Abstraction bleue & jaune, 1989. Huile sur toile, 73 x 100 cm (détail)
Proposé à la vente le 26 octobre

1966 - Citroën DS 21 Cabriolet
Adjugée 246 300 € TTC

AUTOMOBILES DE COLLECTION
4 VENTES PAR AN

Prochaine vente 
29 novembre 2020, Paris

Contact : Gautier Rossignol
+33 (0)1 47 45 93 01 - rossignol@aguttes.com



Contact : Marie-Cécile Michel
+33 (0)1 47 45 08 22 - michel@aguttes.com

Prochaine vente 
7 décembre 2020, Neuilly-sur-Seine

DESIGN & ARTS DÉCORATIFS 20E SIÈCLE
4 VENTES PAR AN

RON ARAD (né en 1951) Paire de chaises dites Schizo 
Proposée à la vente le 7 décembre

Omega. Adjugée 18 200 € TTC  

MONTRES
3 VENTES PAR AN

Prochaine vente 
10 décembre 2020, Neuilly-sur-Seine

Contact : Elio Guerin 
+33 (0)1 47 45 93 07 - guerin@aguttes.com




